

Aprobat,  
Rector,  
Prof.univ.dr. Radu Moraru

## CAIET DE SARCINI

### LICENȚE DIN PLATFORMA MICROSOFT ÎN REGIM DE ABONAMENT CU DURATA DE UN AN

#### Obiectiv:

Universitatea de Artă și Design Cluj, posesoare de echipamente informatice dotate cu sisteme de operare Microsoft, dorește abonament pe un an, începând cu data de 01.09.2017, pentru licențele din platforma Microsoft care conține următoarele produse:

#### A. Licențe Microsoft pentru stații de lucru în care intră:

1. Upgrade sistem de operare la ultima versiune de Windows;
2. Microsoft Office Professional instalabil pe calculatoare – ultima versiune cu actualizare automata la ultima variantă pe perioada contractului;
3. Produse de tip Core Cal – clienți de acces la diferite servere (licențe pentru stații care acoperă dreptul de acces la serviciile serverelor: Windows Server, Exchange Server, SharePoint Portal Server și Systems Management Server).

#### B. Licențe Microsoft pentru server

1. Microsoft Windows Server Standard Edition;

Toate aceste licențe incluse în soluție sunt de tip subscripție pentru uz educațional și trebuie oferite conform pachetelor de licențiere Microsoft de tip - Education Solutions "Abonament software în funcție de numărul de angajați full-time FTE" și acoperă necesarul de licențiere pentru toate echipamentele UAD pentru Sistemul de operare, aplicațiile de tip Office, licențierea serverelor cu sistem de operare standard și accesul utilizatorilor la acestea precum și accesul tuturor studenților la resursele oferite de pachetele de tip Office instalabile pe echipamentele acestora. Soluția trebuie să ofere posibilitatea de management al echipamentelor și accesul securizat la aplicațiile utilizate.

#### Cantități de achiziționat:

- Nr.crt.1, Denumire produs WINEDUE3 ALNG UpgrdSAPk sau echivalent, cantitate 133 buc,  
Nr.crt.2, Denumire produs OfficeProPlusEdu ALNG LicSAPk sau echivalent, cantitate 133 buc,  
Nr. crt.3, Denumire produs CoreCAL ALNG LicSAPk sau echivalent, cantitate 133 buc,  
Nr. crt.4, Denumire produs WinSvrSTDCore ALNG LicSAPk sau echivalent, cantitate 48 buc.

Întocmit,  
Oana Gui